



Тема номера

ПОБЕДА

ВЫСШЕЙ ПРОБЫ

В минувшую пятницу традиционный директорский рапорт начался с поздравления спортсменов. Ефим Моисеевич Гришпун вручил премии от завода и хризантемы Насте Могильниковой, ставшей чемпионкой Европы среди молодежи, и ее тренеру Валерию Ивановичу Воробьеву.

Завоевать такой титул – значит, покорить достаточно высокий Олимп. Воспитаннице динасовской школы тхэквондо это удалось. Гимн России в испанском городе Вито звучал в честь нашей Насти.

Девять лет назад девочка пришла заниматься к Валентине Изосимовне Воробьевой. Невысокая, полноватая (физические данные были не совсем для тхэквондо), но отличало Настю огромное трудолюбие, высочайшая целеустремленность. На своих первых соревнованиях юная спортсменка успешно проиграла, были слезы, но именно тогда, в Красноуфимске, Валерий Иванович почувствовал – из этой девочки выйдет толк. Настя выходила на поединки как настоящий боец. Тренера чуть не подвело.

Призер Первенства России среди юниоров, второе место в Спартакиаде 2006 года, которая проходила в Южноуральске, – тогда Настю от победы в финале отделял всего лишь один балл. В 2008 году А.Могильникова выиграла чемпионат России среди взрослых, в результате триумфа в Оренбурге она – мастер спорта была включена в сборную России по тхэквондо. И вот новая победа – чемпионка Европы среди молодежи, выполнившая норматив мастера спорта международного класса.

Наша сборная на соревнованиях в Испании показала лучший результат – 5 золотых медалей, столько же – бронзовых. Одну из наград высшей пробы в эту богатую копилку внесла динасовская девушка. Настя провела четыре боя. Чтобы выйти в полуфинал, требовалось одержать победы в первых двух встречах. И Настя сделала это, взяв верх над соперницами из

Польши и Монако. Полуфинал, по словам девушки, был наиболее тяжелым. Турчанке российская спортсменка проигрывала два балла. Но на последних секундах Насте удалось грамотно провести удар, отыграть у соперницы три балла и сохранить минимальное преимущество до конца боя. В финале была встреча с немкой. Судьям, вероятно, очень не хотелось отдавать победу российской девушке, трижды они незаслуженно отдавали очки немецкой тхэквондистке. Настя проводит удар, а счет увеличивается в пользу соперницы. В силу того, что с 1 июня этого года введена практика видеопросмотра спорного момента, справедливость российским тренерам удалось восстановить. Кстати, в финале большинство зрителей болели именно за Могильникову.

Настя одержала золотую победу на чемпионате Европы. Она поднялась

на верхнюю ступеньку пьедестала, в честь нее звучал гимн страны, по ее щекам текли слезы счастья. Такие моменты – на всю жизнь.

На другой день, когда до самолета оставалось несколько часов, наша команда гуляла по небольшому испанскому городку. Люди оглядывались на российских спортсменов, многие доброжелательно приветствовали молодых людей в спортивных костюмах с надписью «Russia». А ребята и их тренеры шли по Вито, фотографировались на память, ведь они – победители. Чувство, которое нельзя описать, его можно только пережить. Насте Могильниковой оно теперь знакомо.

Впереди у нашей тхэквондистки новые соревнования. Ближайшие – чемпионат России среди взрослых. Удачи тебе, Настя!

А.ПОТАПОВА
Фото автора